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VERBALE N. 39 

seduta del  mercoledì 7 settembre 2022 
Redatto ai sensi dell’art. 32 del Regolamento del Consiglio Comunale. 

 
L’anno 2022 (duemilaventidue)  il giorno 7 (sette) di settembre, la Quarta Commissione Consiliare è 
convocata dalla Presidente Mimma Dardano in modalità telematica, secondo quanto previsto dal 
dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. 109985 del 31 marzo 2022. 

 

 
Alle ore 9:00, con il seguente Ordine del Giorno: 

 
 

 Comunicazione della Presidente; 

 Esame ed espressione di parere su Risoluzione n. 1357/21 - Oggetto: Per l’applicazione delle 
linee guida nazionali e materia di aborto - Proponenti: Antonella Bundu, Dmitrij Palagi; 

 Esame ed espressione di parere su Mozione n. 818/2022 - Oggetto: per garantire fruibilità ed 

accesso ad eventi e manifestazioni da parte delle persone disabili. - Proponenti: Stefano Di 
Puccio, Nicola Armentano, Letizia Perini, Donata Bianchi, Renzo Pampaloni, Patrizia Bonanni, 
Francesca Calì, Lenardo Calistri, Enrico Conti, Barbara Felleca, Massimo Fratini, Fabio 
Giorgetti, Alessandra Innocenti, Franco Nutini, Francesco Pastorelli, Massmiliano Piccioli, 
Mirco Rufilli, Laura Sparavigna  

 Approvazione verbali precedenti sedute; 

 Varie ed eventuali.  

 

 
 

Alle ore 09:00 sono presenti la Presidente Mimma Dardano, le/i Consigliere/i Andrea Asciuti, 
Donata Bianchi, Franco Nutini, Laura Sparavigna, Barbara Felleca in sostituzione della Consigliera 
Francesca Calì, alle ore 09:04 si collega il Consigliere Stefano Di Puccio, alle ore 9:05 si collega la 
Consigliera Michela Monaco, alle ore 9:06 si collega il Consiglieri Jacopo Cellai.  
É presente come segretario Mario Rizzuti 
Alle ore 9:06 la Presidente apre la seduta, illustrando l’ Ordine del Giorno della seduta. 
Alle ore 9:10 si collega il Consigliere Luca Tani 
Alle ore 9:16 si collega il Consigliere Nicola Armentano. 

 
I Consigliere presenti sono i seguenti: 

 

 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente     Mimma Dardano   
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Vice presidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  

Componente Donata Bianchi  

Componente Francesca Calì  

Componente Mimma Dardano  

Componenete Stefano Di Puccio  

Componente Maria Federica Giuliani  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Sparavigna Laura  

 

 
La Presidente concede la parola alla Consigliera Bundu, la quale illustra l’atto 1357/21. 
L’atto in concordia con la maggioranza viene presentato emendato e l’emendamento viene accettato 
dalla proponente.  
Interviene il Consigliere Asciuti per esprimere il suo parere. 
Interviene il Consigliere Cellai per esprimere il suo parere. 
Interviene il Consigliere Armentano per esprimere il suo parere. 
Interviene nuovamente la proponente l’atto. Antonella Bundu. 
La Presidente terminata la discussione chiede al segretario la chiama per l’espressione di parere 
dell’atto 1357/21 cosi come è stata emendata. 
L’esito della votazione è il seguente: 
 Dardano voto favorevole e chiede di sottoscrivere l’atto. 
Cellai voto contrario  
Armentano  voto favorevole 
Asciuti voto contrario 
Bianchi voto favorevole e chiede di sottoscrivere l’atto 

Felleca voto favorevole e chiede di sottoscrivere l’atto 
Monaco dichiarazione di non voto 
Nutini voto favorevole Sparavigna voto favorevole e chiede di sottoscrivere l’atto 
Tani dichiarazione di non voto. 
L’esito è il seguente: 
n 7 voti favorevoli 
n 2 voti contrari 
n 2 non voto. 
La Presidente dichiara l’esito favorevole dell’atto da parte della Commissione 4. 

 
La Presidente passa all’altro punto dell’ODG, la Mozione 818/22, invita il Consigliere Stefano di 
Puccio come primo firmatario alla presentazione. 
Il Consigliere Di Puccio presente l’atto. 
Interviene la Consigliera Monaco la quale esprime le sue esperienze personali aggiungendo anche un 
altro episodio negativo presso il nuovo Teatro del Maggio Musicale Fiorentino. 
Interviene il Consigliere Cellai, il quale esprime anche le difficoltà che si sono verificate per l’accesso 
alla sala dei ducento in occasione di Consigli Comunali.  
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Interviene il Consigliere Nutini il quale esprime il suo parere. 
Interviene la Presidente esponendo un quadro generale sulle problematiche della disabilità in generale. 
Interviene il Consigliere Armentano che esprime il suo parere. 
Interviene la  Consigliera Bianchi espremendo il suo parere.  
Rinterviene il Consigliere Di Puccio per esprime la ratio dell’atto. 
Rinterviene il Consigliere Cellai che ribadisce il suo intervento non polemico, se avesse voluto fare 
polemica avrebbe fatto un intervento diverso.  
Rinterviene il Consigliere Di Puccio per smussare le polemiche espresse. 
La Presidente terminata la discussione avvia l’espressione di parere e invita il segretario la chiama per 
il voto. 
Il Segretario effettua la chiamata dei Consiglieri con il seguente risultato: 
Espressione di parere favorevole di tutti i presenti. ( Dardano, Cellai, Armentano, Asciuti, Bianchi, 
Felleca, Di Puccio, Monaco, Nutini, Sparavigna, Tani). 
La Presidente constatando l’espressione di parere favorevole all’unanimità chiede ai firmatari se la 
Mozione possa diventare di Commissione, accoglie un parere favorevole di tutti i proponenti, quindi 
l’atto diventa prorio di Commissione. 
A conclusione della seduta la Presidente anticipa lavori futuri. Alle ore 10:16 dichiara chiusa la seduta. 
 

Alla seduta hanno partecipato i/le  Consiglieri/re: 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente  Mimma Dardano  

Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Andrea Asciuti  

Componente Nicola Armentano  

Componente Bianchi Donata  

Componente Barbara Felleca Francesca Calì 

Componente Stefano di Puccio  

Componente Monaco Michela  

Componente Franco Nutini  

Componente  Sparavigna Laura  

Componenete  Luca Tani  
 
 
  Letto, approvato e sottoscritto nella seduta dell’11.01.2023. 
 
 
         Il Segretario                                                          La Presidente 

             Mario Rizzuti                                                                                              Mimma Dardano
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